
Název veřejné zakázky Dodávka a instalace fotovoltaiky (nad 50 kWp) 

Datum zahájení řízení 18.10.2023 

 P23V00001168/Z2023-046959 

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

(dále jen ZZVZ) 

Zapojení fotovoltaického systému do rozvaděče bude vedeno vždy vnitřkem budovy 

Termín pro podání nabídek 03.01.2024 – 10:00 hodin 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 04 

Zadavateli byly dne 06.12.2023 prostřednictvím e-mailu tyto dotazy: 
1. Dotaz  

Statické posouzení - zajímá mě, zda musíme zpracovávat statické posouzení ke každé budově zvlášť, již 
v rámci výběrového řízení? Každý, kdo se zúčastní VŘ tak utratí v řádech desetitisíců za zpracování 
statiky na všechny budovy, aniž by věděl, jestli vyhraje. Jedná se tedy o náklady, které budou zpracovány 
hned od několika subjektů na ráz. Standardně statický posudek zpracováváme až po vyhodnocení VŘ a 
na základě šetření se aktualizuje celý projekt, případně se hledá adekvátní řešení. 
Odpověď 

Statický posudek není nutné Zpracovat v rámci výběrového řízení, ale je nutné ho nacenit do 
nabídkového rozpočtu. 
2. Dotaz  

Na budovy, které považujeme za staticky slabší už v rámci nabídky navrhneme řešení, které bude jejímu 
stavu nejadekvátnější, tedy zvolíme lehké panely se zátěží 4 kg/m2. Celková vysoutěžená cena by se tak 
neměla zvyšovat. Naopak se spíše sníží v případě, že statik FVE zcela zamítne.  
 
Odpověď 

Návrh řešení a nabídku necháváme plně na zhotoviteli. 
 
3. Dotaz  

Úprava odběrného místa. K nacenění prací potřebujeme vidět ke každé budově: 
- otevřený hlavní rozvaděč 
- foto ELMR - z dálky, abychom viděli, kde je umístěný 
- foto otevřeného ELMR z blízka 
Každé odběrné místo bude v jiném stavu, tudíž se bude lišit i rozsah jejich úprav. Z fotek dokážeme 
nacenit jednotlivé úpravy tak, aby odpovídaly aktuálním připojovacím podmínkám z SoP. 
Odpověď 

Zadavatel organizoval prohlídky jednotlivých míst plnění a neplánuje další prohlídky. 
 
4. Dotaz  

Specifikace umístění HDR (hlavního domovního rozvaděče) + odhad délky kabelové trasy od střídači k 
HDR. Počítáme s tím, že střídače budou instalovány na střeše, protože DC trasa by měla být co nejkratší. 
 
5. Dotaz  

Zadavatel organizoval prohlídky jednotlivých míst plnění a neplánuje další prohlídky.  
 



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 05 

Doručeno dne 07.12.2023 prostřednictvím profilu zadavatele. 
1. Dotaz  

ZD nezmiňuje úpravu stávající LPS – rozumíme správně zadání VŘ tak, že úprava LPS není předmětem 
dodávky? 
Odpověď 

Zhotovitel by měl provést analýzu rizik a výpočet dostatečné vzdálenosti a podle toho pak provést 
instalaci panelů a vedení elektroinstalace FVE. 
 
2. Dotaz  

Domníváme se že čl. IX bod 12 SOD nelze splnit. V případě poruchy komponentu (panely, střídače, 
optimizery) během záruční doby poskytnou výrobci komponent nový, s původní délkou záruky (nová 
záruční lhůta neběží). 
Odpověď 

Zadavatel trvá na podmínce – Při výměně vadného komponentu za nový, bude u tohoto nového 

vyměněného komponentu běžet nová záruční lhůta. 

3. Dotaz  

čl. IX bod 14 SOD – jedná se o úplatný následný pozáruční dohled / servis? 

Odpověď 

Ano. Je to i jedním z hodnotících kritérií. 
 
 
 
 
Žádná z výše uvedených odpovědí nemá vliv na termín pro podání nabídek. 
 
 
 
 
 
Dne 07.12.2023 
Ing. Věra Havlová, administrátor VZ 


